

第62期高级专家研修班在宝钢股份宝山基地开展 “碳达峰、碳中和——宝武集团的挑战与应对”现场教学

本报讯 9月8日,市委党校第62期高级专家研修班在宝钢股份宝山基地开展“碳达峰、碳中和——宝武集团的挑战与应对”现场教学。市委党校孙叶青教授、时青昊副教授、耿召博士和班主任许丽平,上海市科研院所负责人以及海外引进专业人才等研修班学员一行共50余人参加了此次现场教学。

此次现场教学过程中,各位学员通过参观宝钢吉帕钢白车身、硅钢第四智慧工厂、运输部无人化仓库、党性教育智慧

体验中心,以及现场聆听宝钢股份中央研究院对宝钢“双碳”战略相关工作的介绍,从产品研发、智慧制造以及用户服务等多个纬度全面了解了宝钢在推动“双碳”工作方面的探索和努力。

这次现场教学,不仅宣传了宝钢的绿色发展理念,同时也改变了学员对钢铁行业的固有认识,有学员表示“这是最好的一堂课,最令我感动的是国企的责任和担当”“央企唤起了我们的民族自豪!”“让人印象深刻,十分难忘,宝钢出品,必是精品”。

通过这样的现场教学,将会有越来越多的人走近宝钢、认识宝钢、理解宝钢,最终与宝钢一起携手,为实现“双碳”目标,为共建绿色美好家园而不断努力。宝钢股份也将加大与市委党校的合作力度,继续贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,主动担当、积极作为,以改革精神、创新举措、责任意识,不断提高早日实现“碳达峰、碳中和”目标的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

(李 晓文/图)



校(院)再获全国党校(行政学院)系统 精品课和教学管理优秀奖

本报讯 近日,中央党校(国家行政学院)发布《关于表彰全国党校(行政学院)系统第六届精品课授课教师和第五届教学管理优秀奖获奖单位的决定》,我校(院)李猛教授的专题课“中国共产党发展理念的百年演进与伟大贡献”被评为“全国党校(行政学院)系统第

六届精品课”。我校(院)也同时被评为“全国党校(行政学院)系统第五届教学管理优秀奖”获奖单位。这是校(院)接连五次在这一评选中双丰收。

中央党校(国家行政学院)评选活动每两年举行一次,今年的评选活动于7月22日至25日在北京举办。经专家评

审并报中央党校(国家行政学院)校(院)务委员会批准,共有23堂课被评为“全国党校(行政学院)系统第六届精品课”,25家省级、副省级党校(行政学院)获“全国党校(行政学院)系统第五届教学管理优秀奖”。

(宋 薇)

2021年市教卫工作党委系统 青年干部培训班在我校举办

本报讯 9月17日,2021年市教卫工作党委系统青年干部培训班在我校顺利结业。两周来,来自全市教育卫生系统的44名副处级青年干部在党校进行了紧张有序的学习培训,培训班特色鲜明、效果明显。

以组织管理的精细确保培训效果。市教卫工作党委副书记滕建勇先后出席开班式和结业阶段的学员座谈,给学员提出了明确的学习要求。市委党校培训处和市教卫工作党委组织干部处紧密合作,严格管理,精细服务,为培训顺利开展提供了有力保障。

以课程设计的精心保障教学相长。培训班立足于党校主责主业、根据青年干部成长规律,从“夯实理论基础”“提升专业素能”“建设人民城市”“锤炼党性与廉洁从政”等四个板块精心设计内容,培训师以市委党校专业教师为主体,辅之以教卫系统有关部门的负责同志。

以交流活动的精彩激发学学相长。培训中通过学员论坛、小组讨论、拓展训练等互动交流类课程以增进学员之间的互学,并以每天课前10分钟微课堂给每位学员提供展示机会。整个培训过程中

学员认真投入,真正做到学有所获。

学员在座谈中反映,通过两周的系统学习,进一步夯实了理论基础,特别是深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻理解;进一步坚定了政治站位,提高了政治判断力、政治领悟力、政治执行力;进一步提升了理想信念,明确了使命担当,在此基础上党性修养有升华;进一步强化了努力做好新时代教育卫生事业改革发展排头兵与开拓者的决心和信心,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

(王修斌)

本报讯 9月6日,上海建科集团第三期中青年干部培训班开班。副校(院)长谢根华出席并讲话。上海建科集团党委副书记、总裁朱雷,建科集团相关部门人员以及培训班全体学员出席开班式。

谢根华对本期研修班学员的到来表示热烈欢迎,并预祝培训班圆满成功。他指出,在2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上,习近平总书记对

上海建科集团第三期中青年干部培训班开班

年轻干部提出“信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领”的明确要求,勉励年轻干部努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民的期望和重托。干部成长无捷径可

走,只有经受过严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨,才能真正锻造成为“真金”。

谢根华要求,学员们在校培训期间要认真按照教学计划的指引,深刻领悟习近平总书记关于中国未来发展的深

邃思考和党的创新理论的新发展,更加准确把握新时代新阶段对党员思想素质、政治品质的新要求,把思想和行动统一部署上来。同时,要积极践行和弘扬“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的上海城市精神,增强艰苦奋斗、忘

本报讯 9月17日,“开放、包容与创新:城市治理现代化”国际研讨会在上海行政学院举行。上海行政学院副院长曾峻致开幕辞。本次研讨会共有50多位专家学者参加,其中10多位国外专家学者分别来自韩国行政研究院、墨西哥国家行政学院、越南二区政治学院、日本城西大学、俄罗斯西北管理学院和希腊内政部等。

与会专家围绕“城市治理现代化”主题分享研究报告,研讨了四方面内容:第一,聚焦“数字化转型与治理现代化”,专家们探讨了“协同治理”和“平台治理”两个问题,韩国学者认为城市化进程加快带来的挑战非单一组织可以应对,需要多个组织运用数字技术“协同治理”;我国学者阐释了“平台治理”的本质属性、兴起原因、运作逻辑与核心功能。第二,聚焦“城市精细化管理与治理现代化”,与会专家学者探讨了“降密管理”“分级管理”“示范区打造”三个问题,我国学者阐释了超大规模城市的清晰化之道,提炼了基层治理持续创新的“内驱模型”;越南学者分享了创新城市模式的基础理论和实践经验。第三,聚焦“城市软实力提升与治理现代化”,与会专家学者围绕责任意识与契约精神,提出了健全社会信用体系的主张;围绕城市空间与最佳人居环境,阐释了升级城市开放空间设计,保护居民健康权和流动权的构想;围绕制度优势与治理效能,论述了“回应型政府”的指派责任制。第

四,聚焦“可持续发展与现代化治理”,与会专家学者提出了“循环型治理”和“包容性治理”两种模式,日本学者以东京奥运会为例介绍了日本循环型社会的构建模式和经验;墨西哥学者建议将农村社区转变为智慧村庄,促进农村的包容性发展;俄罗斯学者主张运用圣彼得堡符号学和话语地图保护遗产以推动城市的包容性发展。

上海行政学院副院长梅丽红致闭幕辞,认为本次研讨会主题鲜明、内容丰富、意义深远,研讨结果具有国际性、实践性和互鉴性,同时,对今后的城市治理现代化理论和实践研究提出期望,强调指出必须始终牢记和践行习近平总书记的要求——“城市治理是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容”,“必须随着实践发展而与时俱进”,积极推进开放性、包容性、创新性的城市治理现代化。(徐瑜璐)

『开放、包容与创新:城市治理现代化』 国际研讨会在上海行政学院召开

我工作的朝气。要以更加开阔的视野放眼全球、放眼全国,敏锐把握发展的趋势和潮流,在国有企业发展事业中,贡献自己的力量。

上海建科集团系上海市属国有企业集团,已连续三年委托我校经济管理干部学院举办中青年干部培训班。本期培训班注重发挥党校师资特点,注重培训内容的科学化以及培训形式的多样化。

(张正博)